
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練習 次の図形の体積を求めましょう。 
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(二つの直方体を合わせる) 

アの直方体の体積は 

４×５×８＝１６０ 

イの直方体の体積は 

４×３×５＝６０ 

アとイを合わせて 

１６０＋６０＝２２０ 

 

 

答え２２０ｃ㎥ 

(全体からひく) 

アとイを合わせた 

直方体の体積は 

４×８×８＝２５６ 

イの直方体の体積は 

４×３×３＝３６ 

アイからイをひいて 

２５６－３６＝２２０ 

 

答え２２０ｃ㎥ 

(二つの直方体を合わせる) 

３×５×８＝１２０ 

３×３×６＝５４ 

１２０＋５４＝１７４ 

 

答え１７４ｃ㎥ 

 

(全体からひく) 

３×８×８＝１９２ 

３×３×２＝１８ 

１９２－１８＝１７４ 

 

答え１７４ｃ㎥ 
 

(二つの直方体を合わせる) 

８×４×５＝１６０ 

８×８×８＝５１２ 

１６０＋５１２＝６７２ 

 

答え６７２ｃ㎥ 

 

(全体からひく) 

１２×８×８＝７６８ 

８×４×３＝９６ 

７６８－９６＝６７２ 

 

答え６７２ｃ㎥ 
 

 

(全体からひく) 

８×１５×５＝６００ 

８×５×２＝８０ 

６００－８０＝５２０ 

 

答え５２０ｃ㎥ 
 

 
直方体・立方体の体積 (３) →２９へ 
            年  組  番 名前               

 

学習日    月   日 


